VMATHLEAGUE

TORNEO DE INVIERNO 2025

NIVEL C: QUINTO V SEXTO GRADO DE PRIMARIA

Dado el producto 20x25, si se cambia el 5 por el 1 y el O por el 3. ¢En

cuanto varia el resultado?

A) 23 B) 17 C)7 D) 3 E) 27

PROBLEMARYY En la biblioteca del colegio, los libros de Matemética estdn numerados desde

el 2000 hasta el 2025.

« El conjunto A son los libros con nimero impar.

« El conjunto B son los libros con niimero que termina en 5.

¢Cuantos libros pertenecen a la interseccion AN B?

A) Ninguno B) 1 C)2 D) 3 E)5

PROBLEMAREN En una campania de donacién para la biblioteca del colegio, tres estudiantes:

Samuel, Valeria y Camila, llevan libros. La tercera lleva el doble de los que lleva el

primero; la segunda lleva el cuadruplo de los del primero mas 3; y el primero lleva 14

libros. ¢Cuantos libros recibe la biblioteca en total?

A) 107 B) 101 C) 94 D) 87 E) 80
[ProBLEMANIZN S;i ¢+ b = 105. Ademas:
a 20 b 25 20x+25
—+—+—+— +5x =
7S5 m n 75 5
Fracciones homogéneas
Calcule x.
A)1l B) 2 C)3 D)5 E)7

[PROBLEMATEN Un cuadrado tiene 2025 cm? de area. ¢Cudl es el perimetro de este cuadrado?

A) 160 cm B) 180 cm C) 200 cm D) 220 cm E) 240 cm
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PROBLEMARUN | & mitad de una fraccién M es igual a % y la tercera parte de otra fracciéon N

es igual también a é; entonces M + N es igual a:

a) £ B) 2 o)1

) ) )
Observa el nimero 2025.

« Si sumamos sus cifras obtenemos: 2+0+2+5=9,
« Si multiplicamos sus cifras obtenemos: 2x0x2x5=0.

Un ntmero es llamado nimero chispa si la suma de sus cifras es igual a 9 y el producto
de sus nimeros es 0. Entre los nimeros del 2000 al 2100, écuantos son nimeros chispa?

A) 2 B) 3 C)5 D) 7 E) 8

PROBLEMARUR Aitana quiere formar un ntimero muy largo. Para hacerlo, escribe el ntimero
2025 varias veces seguidas, uno detras del otro, de esta manera:

N = 202520252025...

Después suma todas las cifras del nimero Ny, por coincidencia, la suma resulta ser 2025.
¢Cuantas veces escribié Aitana el nimero 2025 para formar N?

A) 25 B) 205 C) 225 D) 250 E) 2025

PROBLEMARIER Observa la secuencia de figuras. En cada figura se van coloreando de gris
algunas casillas del borde del tablero, siguiendo el patron que se muestra:

- H B 1

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4 Figura ?
¢En qué figura se habra logrado colorear de gris todo el contorno del tablero?

A) Figura 9 B) Figura 10 C) Figura 11 D) Figura 12  E) Figura 13

PROBLEMARIN Un reloj digital acaba de mostrar la hora 20:25. ¢Dentro de cuéntos minutos
como minimo volvera a mostrar una hora con los digitos 0, 2, 2 y 5 en algiin orden?

A) 517 B) 360 C) 27 D) 100 E) 120
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PROBLEMARYY Usa los digitos 2, 0, 2 v 5 para formar 2 nimeros enteros positivos, y luego
multiplicarlos para obtener su producto. ¢Cuantos productos diferentes se pueden
obtener? (Aclaracién: ningiin nimero puede empezar con digito 0).

A)7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3

PROBLEMARYR Si a 2025 le sumamos los 100 nimeros impares siguientes, ¢en qué cifra
termina esta suma?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E)O

PROBLEMAREN Observa la siguiente secuencia de figuras Fi, Fz, F3, Fa, ...., cada una formada
con circulos, siguiendo el mismo patrén mostrado en el gréfico.
¢Cual es la primera figura formada con mas de 2025 circulos?

S % %
F1 Fo F3 Fa

A) Fi7 B) Fis C) Fas D) Fas E) Fso

PROBLEMAREN FEncuentra un nimero entero positivo, N, que cumpla las siguientes
condiciones:

e N es multiplo de 13.
o N > 2025.

¢Cuadl es el menor valor posible de la suma de sus digitos?
A)1l B) 2 C)3 D) 4 E) 5

Un grupo de amigos esta jugando a sumar nliimeros naturales consecutivos;
es decir, uno seguido del otro, por ejemplo 11, 12, 13, ... Curiosamente eligieron n
nimeros consecutivos, cuya suma les da exactamente 2025. Se sabe que el valor de n es
mayor que 10 y es el menor valor posible. Indica la suma de las cifras de n.

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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